S:1
75 cm uzunlugundaki lastik her iki ucundan 70 mm uzatihyor. Lastigin uzunlugu ne
kadar olur?

145 cm
80 cm
89 cm

92 cm

S:2
2 km kag metre eder?
20

200
20000

2000

S:3
1 m 60 cm uzunlugundaki sehpaya ortu dikmek isteyen annem ka¢ cm uzunlugunda
ortu almahdir?

160 cm
1060 cm
10,6 cm

106 cm
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S:4
2 santimetrelik kalem ucunun, 8 milimetresi kirilirsa geriye ka¢ milimetre ug kalir?
12

120
1200

12000

S:5

Yetiskin bir kanguru her ziplayista 8 metre yol aliyor. Ayni yolu yavru kanguru 2 kez
zipladiginda aldigina goére yavru kanguru her ziplayista kag cm yol alir ?

4
40
400

4000

S:6
Bir saatte 80 km yol gidebilen bir otomobil 320 000 m' lik yolu kag saatte gidebilir?
3

4

S:7

Bir otomobil 120 km.lik yolda 4 litre benzin tuketiyor.Bu otomobil 6 litre benzinle kag
km yol gider?
180

190
200

240
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S:8

Bir otobUs 26 km' lik yolun 6nce 5200 m' sini sonra 11 km 30 m' sini gidiyor. Otobusun
kalan yolu ka¢ m' dir?
9570

9670
9770

9870

S:9

Bir tuhafiyeci 50 m 75 cm olan bir top kumasin 28 m 60 cm' si satild!.
Geriye kag cm kumas kaldi?

2185
2200
2215

2315

S:10

Her bir katinin ytksekligi 2 m 40 cm olan 10 katli bir binanin toplam yUksekligi ne
kadardir?

28 m
26 m
24 m

22 m

S:11

Her gin 5 km yurtyus yapan Ahmet bir haftada kag¢ metre yartyus yapmis olur?
35000

3500
350

35

WWw.supersoru.com



S:12

Ceren gunde 2400 m kosuyor. Buna gore Ceren 10 gunde ka¢ km kosmus olur?
24000 km

2400 km
240 km

24 km
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